Q3. FHMEDEFEIFEA IV DENRNTIN ? HEIDRICOZMITTIIESN,

7 188 (3.8%~9.0%)
&>

250

(N

200

150

100

50

[ FoN— E::.IE
B AMERK
X RILE
A m 5B H
mfEI0 -5 E
m K ERIE
J"LT,L. EE-ERERE
1 iRt
[ ‘J‘C%’\(foﬁi

™ BH(« Eﬁ%
L

w

w

w [
w I N
w Il

[ ]
||
48

EH1-5

(18R EIET])
2/ (14 7%~22.1%)

1H

1A

12H

1

S BT T

HHEDRERAICET 5EHAER

IRFEMEARF. MANSOHEECFELV. ETDI7HEEU. HUFISAZTA=HT TSR,

FEHYEEBEIL CAATHSDERBEEHLVDNEULNEEAD,

HEDEMA (F. ABRBRNRVENERBNET., 2ATYT L4 BOEPRECKLDZHBENE

AAEHIRABRPEARES — X AICBITED

DB EIREMENY

_____________________________________________________________________________________________

160
N)
140
120
100

80

60

40

20

<&% : MigBIESBsEHE>
THEDRMERHEAFVDEARNTIH ? (EER(EED])

ELDERLWMERNWET,
HBDT,
X5
m 5%
LIS
m =g
AR
=F
mEiR
mEH
st fae
REE EE
6
12
EZ 11 E 4;
F% B 53 1 [ff
e 1 KN _ i/’ Se 3 B
4 A 54 68 7R 8H 9AH

3
T
1

18

12
12

19

30 15

6

13 5

& a1
41 91 42 L
12H 18 2R 3R

118

SRR (T H)
EFR (BT

BHRGEHM) T CRAT) HEARGFEH) KPR KD
BRI (R

WLIBLR (BT

108

____________________________________________________________________________________________



